

ZAPISNIK*

sa Šeste - posebne sjednice Prvog redovnog (proljećnjeg) zasijedanja u 2017. godini Skupštine Crne Gore 26. saziva, održane 26. aprila 2017. godine

Sjednica je počela 26. aprila u 12 sati i 55 minuta.

Sjednici je predsjedavao Ivan Brajović, predsjednik Skupštine Crne Gore. Predsjednik Skupštine je podsjetio da je ovo sjednica u redovnom zasijedanju posvećena premijerskom satu i obavijestio da je dnevni red sjednice:

PREMIJERSKI SAT

U okviru premijerskog sata pitanja predsjedniku Vlade postavili su poslanici:

1. Branimir Gvozdenović, u ime Kluba poslanika Demokratske partije socijalista Crne Gore;

„Više puta ste apostrofirali da je konkurentnost ekonomije jedan od osnova dinamiziranja ekonomskog rasta. U svom ekspozeu ste naveli da strukturne reforme u kombinaciji sa fiskalnom konsolidacijom imaju za cilj makroekonomsku stabilnost i rast međunarodne konkurentnosti Crne Gore. Prioritetne reformske mjere Vlade Crne Gore u tom pravcu definisane su u Programu ekonomskih reformi Crne Gore za period 2017-2019. godina, koji predstavlja osnovni dokument u ekonomskom dijalogu sa Evropskom komisijom, takođe i ostalim strateškim dokumentima Vlade Crne Gore. Kakva je dinamika sprovođenja reformskih mjera sadržanih u ovim dokumentima i koji su očekivani efekti njihovog sprovođenja?“

Duško Marković, predsjednik Vlade, odgovorio je na pitanje. Odgovor je komentarisao Branimir Gvozdenović, a Duško Marković je odgovorio na komentar.

2. Genci Nimanbegu, u ime Kluba poslanika Bošnjačka stranka, Koalicija „Albanci odlučno“ (FORCA, DUA i AA) i Hrvatska građanska inicijativa;

„Koje su mjere, ciljevi i učinci koje planira da preduzme tj. ostvari Vlada Crne Gore u sklopu već najavljene reforme obrazovnog sistema putem izmjena seta zakona iz oblasti obrazovanja?“

Imajući u vidu da je obrazovanje prepoznato kao jedan od prioriteta Vlade, šta očekujete od najavljenih reformi i koje benefite očekujete za učenike i

* Izrazi koji su u ovom zapisniku upotrijebljeni za fizička lica u muškom rodu podrazumijevaju iste izraze i u ženskom rodu

studente kako za cjelokupno društvo, tako i posebno za obrazovanje na albanskom jeziku, kao dijelu cjelokupnog obrazovnog sistema?”

Duško Marković, predsjednik Vlade, odgovorio je na pitanje. Odgovor je komentarisao Genci Nimanbegu, a Duško Marković je odgovorio na komentar.

3. Prof. dr Vujica Lazović, predsjednik Kluba poslanika Socijaldemokrate Crne Gore i Liberalna partija Crne Gore;

„S obzirom na uočenu potrebu ravnomjernog regionalnog razvoja, a uzimajući u obzir činjenicu da je sjever najnerazvijeniji dio Crne Gore, šta Vlada preduzima kako bi podstakla razvoj ovog regiona, te koliko je novca i za koje projekte predviđeno da se uloži u sjever u toku 2017. godine?”

Duško Marković, predsjednik Vlade, odgovorio je na pitanje. Odgovor je komentarisao prof. dr Vujica Lazović, a Duško Marković je odgovorio na komentar.

* * *

Sjednica je završena u 13 sati i 55 minuta.

Prekucani fonografski zapis sa sjednice čini sastavni dio ovog zapisnika.

Broj 00-61/17-6/1

Podgorica, 26. april 2017. godine

SKUPŠTINA CRNE GORE 26. SAZIVA

GENERALNI SEKRETAR
Aleksandar Jovičević

PREDSJEDNIK
Ivan Brajović